

新民晚报 | 体育新闻

足协即将公布国足东亚杯大名单

中泰之战4人落选



谁的标准？

针对国足1比5惨败中部分国脚的表现，有新闻报道说，这几天，中国足协向全体国字号教练明确了一个将来国字号球员选拔的标准：必须要有愿意为国效力的强烈愿望。

这是个“与时俱进”的标准，因为在一些国脚眼中，“谁出钱就为谁卖命”的论调已经变得振振有辞。

俱乐部出了大价钱，当然想得到回报，但相比国家这个“大家”，俱乐部只是一个“小家”。“大家”好不好，需要所有人的努力，“大家”不好了，那谁也好不了。所以，能够为国效力是每名运动员的幸福终点站，是义不容辞的责任，是至高无上的光荣。

仔细想想，倒是俱乐部在选队员时，可以加上这一条：有为国家队效力的强烈愿望。

其实，球迷的眼睛是雪亮的。就拿这次1比5来说，有的队员表现积极，尽管输了球，但他们还是得到球迷的喝彩，其在俱乐部以及粉丝自然也脸上有光。相反，则是完全不同的光景，队员挨骂不算，其背靠的俱乐部与球迷协会也一起遭了殃。

有这样的标准还不够，还应该配上奖罚细则。如果你真的那么不在乎荣誉，那只能用你最在乎的东西来约束了。

高兴

部分国脚在中泰之战中被指消极比赛

图CP



本报讯（记者 李元春）东亚杯足球赛下月开赛，目前日本、韩国已在官方网站上公布40人大名单。知情人士透露，足协有望今日正式公布这份名单，其中参加中泰之战的4名球员已确定落选。

国足参加东亚杯的40人大名单最初由卡马乔制定，在其已下课的情况下，足协和中方教练对名单进行了调整。据悉恒大国脚秦升、冯潇霆、赵旭日 and 舜天国脚周云，这4名参加过中泰之战的球员不在名单之内，其中秦升、冯潇霆和周云都是中泰之战中卡马乔在第28分钟换下的球员。

中国足协几天前就已将这份名单上报给东亚杯组委会，由于这份名单比较敏感，因此足协之前一直对外保密。鉴于日本、韩国足协都已将40人名单对外公布，中国足协也不能一拖再拖，如果不出意外，足协今日正式对外公布这份名单，名单中有7名恒大球员，但在中泰之战中表现消极的部分国脚不在其中。

按计划，国足将于7月15日左右展开正式集训，目前卡马乔已经下课，国足由谁带队出征还不得而知。

力争国足15年内 在亚洲处于领先地位 足协提出的目标现实吗？

本报讯（记者 李元春）昨天中国足协各级国家队总结和备战会议召开，并且讨论了各级国家足球队建设发展实施方案。据了解，该方案针对男足国家队提出的目标是，力争用10-15年时间在亚洲足坛处于领先地位，打进世界杯。这一方案一提出，就遭到了业内人士的痛批：“这些所谓的‘假大空’目标，让外界看不到国足失利后足协改进的任何迹象。”

据了解，该方案设定的总目标是形成科学国家队体系，具体目标有5大项，其中第一项最为引人注目：国家队整体实力稳中有升，力争用10-15年的时间在亚洲足坛处于领先地位，整体实力具备获得参加亚洲杯决赛阶段资格，获得世界杯决赛阶段资格。

对于足协这一目标，一位国内

资深足球教练表示“根本不现实”：“这是一个什么目标？这是一个根本就实现不了的目标！10到15年，足协能拿出一个分阶段的、可实施性强的具体措施吗？”业内人士表现，现在的足协领导，有谁能足协呆上10年甚至15年。如果10年甚至15年后，这个目标实现不了怎么办？有领导会为此付出代价吗？因此说，这样的目标等于白说。

在国字号发展方案讨论过程中，有专家表示由于中国地域广、打法多，俱乐部、地方队的需求不一，技战术风格很难统一。也有专家认为，目标制定要细化、阶段化，长期目标应在青少年身上，而非国家队。

据悉此次足协提出的“国家队建设发展实施方案”，是属于《中国足球十年发展规划》一部分，目前虽然还未成稿，但大体内容已基本确定。鉴于“6·15惨败”，此次会议特别要求国家队今后要进行全面整改，至于提出的打进世界杯目标，从目前来看，也许只是足协一个美好期望。



诚信经营 有口皆碑
浓缩多年祛痘精华

让祛痘变得像橡皮擦字一样

——科痘祛痘有良方



消痘除印 轻松给你一张光滑的脸！ 专业祛除

青春痘 成人痘 重度粉刺

- ☑ 不针清
- ☑ 不忌口
- ☑ 不口服
- ☑ 无毒副作用
- ☑ 不易反弹



如果脸上长青春痘最好尽早祛除，祛得早不仅恢复的快，也节省家长和孩子的宝贵时间。“孩子正处于成长发育的关键时期，油脂分泌旺盛加上不注重清洁导致毛孔堵塞，皮肤‘排泄’不及时往往就会产生一些‘激素痘或形成粉刺’。”长了青春痘很多孩子会不自觉地用手去抠，而由于孩子的皮肤敏感，极易感染，让脸上皮肤更加恶化。

特创经络疏通+面部按摩

陆院长介绍：“我们主要以经络疏通的方式打开面部的经结和气结，因为长痘的面部肌肤经络堵塞，排毒不畅，形成结节。经过经络疏通的方式加上面部按摩的手法（点穴手法抑制长痘）改善面部皮肤的肤质。在科痘不针清也能祛痘。而且无毒副作用，真正安心。”

黑配方+白配方=祛痘更有效

黑配方起到养肤护肤的效果，白配方起到祛痘、美白、控油、收缩毛孔的效果。我们主要给顾客以外敷的方法就可以轻松祛痘。无论何原因引起的青春痘，痘印都可以在这里一并祛除，而且这涂抹方便、见效快。“根据每个人的轻重程度皮肤的吸收，轻的一个护理周期就能见到明显的效果。像有的年龄小的、久祛不清的状况消失后继续维护一段时间，以前的痘坑、痘印也都会慢慢恢复的。虽说青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、过敏脸酒糟

鼻、痘印、前胸后背长痘皮肤痒等多种烦恼都可以在科痘完美解决。”

滴水祛印

即使你现在脸上没有痘痘了，只剩下很多痘印，也不要担心。科痘滴水方法能帮你解决这个问题。金杯银杯不如科痘人的口碑！

“现在选择外敷祛痘的人越来越多，因为这样没痛苦，见效快。尤其是到了假期，预约的人数更是增加了不少。希望那些受痘痘困扰的朋友们来之前拨打021-56096212,18017923956提前预约。”

苏州科痘店开业大吉！

地址：苏州市沧浪区学士街281号（地铁养育巷站1号出口）
电话：0512-69155991 18112609512

科痘上海店

地址：中山西路2020号华宜大厦201室
电话：60761281,188221215812
交通：轨道交通9号线宜山路站4号口，宜山路中山西路公交站：73、87、89、122、138、224、251、252、303、712、721、754、808、909、931、938、93、171、205、732、830
地址：虹口区曲阳路100号乙
电话：56096212,18017923956
交通：地铁10号线邮电新村站4号出口，公交14、55、61、123、147、307、576、962（四平路新港路）

据了解“现在选择用外敷祛痘的人越来越多，尤其是到假期了，预约的人数更是增加了不少。”从科痘连锁祛痘机构上海旗舰店了解到，随着暑假的临近，其021-56096212、60761281的热线都被打爆了，不少痘友听说科痘的经络疏通及外敷的方法很有效，都扎堆来到科痘，以使自己能尽快摆脱满脸痘痘，漂漂亮亮地过每天。

孩子处在青春期 越早祛效果越好

科痘上海旗舰店位于虹口区曲阳路100号乙，我们走进店里一看人还真不少，院长正忙碌着，两个初中生模样的孩子躺在床上正在外敷，旁边两位家长正小声交流着，不时频频点着头说，这两个孩子一个是第二次过来，一个是第五次到店。这里服务好，环境好，工作人员很热情，主动为我们介绍了许多专业知识。陆院长说，外敷是暂时的，解决现在的状况，护肤是终生的，在这里我们会教会你每一个问题性皮肤如何去正确对待。

陆院长说，现在的孩子都发育得比较早，十一二岁的孩子脸上都会有长青春痘的，可家长们却束手无策不知如何处理，要么就用手挤，要么就采取不恰当的方法，或者有的人认为不用管，过了青春期就好了，这些不正确的方法会给孩子留下满脸痘坑造成了终生的遗憾。长期下去对孩子的心理会造成很大压力，甚至可能影响前程和家庭。因此我们建议，家里孩子